
Pertanyaan Nilai (0-5) Kepuasan (%)

Saya merasa dengan adanya OPMB, mahasiswa akan mendapatkan informasi mengenai kegiatan akademik,
kemahasiswaan, dll 4.00 80.00

Petugas kesehatan di Klinik UNPAS selalu melayani dengan baik dan ramah 4.00 80.00

Dosen wali selalu melayani perwalian dengan baik dan ramah 4.00 80.00

Keberadaan UKM dan Kegiatan Himpunan di UNPAS sangat bermanfaat buat mahasiswa 4.00 80.00

Saya mendapatkan informasi yang cukup tentang Klinik UNPAS dan mengetahui prosedur layanan kesehatan di
Klinik UNPAS 4.00 80.00

Saya mendapatkan informasi yang cukup tentang prosedur perwalian, prosedur pembayaran, dan pengurusan
surat menyurat 4.00 80.00

Dosen memberikan masukan mengenai rencana studi mahasiswa pada saat melakukan perwalian 3.00 60.00

Saya mendapatkan informasi yang cukup tentang beasiswa dan fasilitas kesehatan yang diberikan oleh kampus 3.00 60.00

Keamanan Lingkungan di dalam Kampus UNPAS sangat baik 3.00 60.00

Petugas yang menangani beasiswa selalu melayani dengan baik dan ramah 3.00 60.00

Saya mendapatkan informasi yang cukup tentang bimbingan kerja praktek (KP), bimbingan tugas akhir (TA),
bimbingan konseling mahasiswa akhir masa studi (AMS) 3.00 60.00

Saya merasa program ESQ pada saat OPMB, memberikan wawasan dan inspirasi bagi saya untuk menjadi lebih
baik 3.00 60.00


